

# 连找7家游戏厅揪出抢包贼

包在游戏机室被抢走,却没能追上窃贼,刘先生咽不下这口气,他猜测抢包贼可能是个“玩家”,便沿大街一个个游戏机室去找。功夫不负有心人,在第7家游戏机室里,果然揪出了窃贼。警察闻讯赶到,人证物证俱在,抢包贼束手就擒,并连连哀叹,“南京人真厉害,我算是栽了,栽了!”

## 丁字路口追丢抢包贼

前晚,栖霞区进击村居民刘先生到家门口的游戏厅打游戏,随身带的黑色牛皮包放在身后椅子上,里面有1400元现金、5张银行卡。大约晚

上10时,他突然感到背后有动静,回头一看,一个瘦瘦的小伙子把他的包拎走了。“你怎么抢我的包!”他大喊一声。瘦小伙夹着包转身就跑,刘先生跟在后面就追。

夜深人静,行人稀少。瘦小伙在前面玩命地逃,见到小巷就钻。追了几条街巷,在一个没有路灯的丁字路口,刘先生才发现瘦小伙不见了,“唉,竟让这小子跑了。”刘先生满头大汗,懊恼不已。

这小偷偷到哪儿去了呢?刘先生暗自思忖,“爱玩游戏的人,有了钱肯定还会去玩,他偷了我的钱,可能还会换个游戏机室继续玩。我就用笨办

法,大海捞针,一家家游戏机室挨个找。”

## 数十人帮抓“过街老鼠”

进击村及周边地区有七八家游戏机室,刘先生逐个进去找。每走进一家游戏机室,他都一个个座位“顺”一遍。“这小子就是换张皮我也能认得。连跑了6家,都没找到,但我不死心,继续找。”刘先生事后对记者说。

一个小时过去了,刘先生仍不灰心。他走进进击村居民区一家游戏机室,一眼就看到了那个抢包的瘦小伙。他冲上前,一把抓住,“总算被我找到了,快还我的包!”瘦小伙

不承认,“谁抢你的包了?怎么赖到我?”瘦小伙边说边向门口蹭。趁刘先生不注意,转身就飞跑了出去。刘先生边追边喊“抓小偷,快抓小偷呀!”附近几十位热心市民闻讯后追堵截,瘦小伙一下成了过街老鼠,最终被众人死死揪住。

迈皋桥派出所民警闻讯赶来,瘦小伙乖乖地从牛仔裤屁股口袋里掏出刘先生的5张银行卡,又从前面口袋里掏出一叠百元大钞。刘先生数了数,整整1300元,“还有100元被他花掉了,我的包呢?”瘦小伙被警察押着,来到不远处一个垃圾桶前,从里面翻出了刘先生的包。

## “唉,南京人真是厉害”

一番苦心寻找,包终于失而复得,刘先生兴奋地说,“我老婆也被小偷偷过包,我对小偷恨死了。”

警察给瘦小伙戴上手铐,问:“你为什么抢包?”瘦小伙答,“没有钱玩游戏了。”据小伙交代,他是安徽人,今年22岁,本以为抢了包,没有被追上,包的主人就算了,没想到竟会一路找过来,“唉,南京人真是厉害!”旁边一位饭店老板说,“这小子在我饭店干过几天,偷了厨师70元钱就跑了。”快报记者 赵守诚 (颜先生爆料奖100元)

## 两起惨祸,仅仅是意外?

### 列车“偷跑” 两工人被轧断腿

快报讯(记者 孙玉春)昨天上午,南京浦镇车辆厂试车线上发生事故:两名工人在检测地铁列车时,列车突然启动,将两人的腿轧断。

据知情人称,事情发生在上午11点多,当时一地铁列车在线上接受检测,两名男工人在专家指导下在车身底部检测,按照通常操作规则,如果列车要启动,必须要发启动信号,提示检测人员离开轨道。但不知何故,列车没有发出信号就突然启动,直到听到两人大声呼救,相关人员才急忙刹车,由于刹车及时,列车没有从两人身上轧过去,可是两人的腿都被车轮轧断,腿部血肉模糊。

据了解,两名伤者经抢救已暂时脱离生命危险。

(钱先生爆料奖60元)

### 碰到高压线 19岁民工坠楼命危

快报讯(记者 顾元森)昨天下午近3点钟,江宁上坊一家建筑工地发生一幕惨剧:一名年仅19岁的民工在楼顶处施工时,不慎触碰高压线,被高压电从近10米高处击落,生命垂危。

这名民工姓赵,是盐城人,事发工地位于上坊天龙水泥厂隔壁,3层楼高的建筑尚未封顶。工人们介绍,赵某在工地上主要从事铺装彩钢瓦,才来工地几天。当时,他站在3楼的楼顶,但该楼层上方1米处便是高压线。一工人说:“当时听到一声叫,紧接着看到他从上摔了下去,鼻子、嘴里全是血,当场就昏迷了。”事故发生后,工人们立即将其送往南京军区总医院救治。

在现场,工人们指着这根高压线称,“高压线怎么能离建筑这么近呢?怎么能保证安全?我们也不知道这个工地的手续不全。”民工们表示,出事,工地的老板赶到了现场,很快就消失了。赵某的家属也在该工地干活,这名中年汉子一脸无奈:“我儿子这次伤这么重,肯定要不少钱,我还不知道找谁要钱呢!”目前,赵某父亲已报了警。

(赵先生爆料奖60元)

## 废品“发火”居民受不了



昨天下午3点左右,住在下关区新河二村面粉厂附近的居民被一股刺鼻的焦糊味熏得头晕脑胀。居民出门一看,附近一家约100平方米的废品收购站浓烟滚滚,火苗蹿起有10多米高。3辆消防车迅速赶到现场,将大火扑灭。据了解,火灾可能是收购站切割铁皮产生火花所致。

(钱先生爆料奖40元) 见习记者 马晶晶 文 记者 赵杰 摄

## 翻车后 3个老太抢柴油

快报讯(记者 陆鸣)昨天上午10点,下关大桥江东北路下桥口,一辆装载20多吨木材的大型集装箱货车侧翻,油箱里的柴油泄漏,3名过路老太趁机哄抢。

记者现场看到,这辆大型集装箱货车翻在护栏下,驾驶室挡风玻璃全部碎裂,多只集装箱滚落,水泥护栏也被撞断10多米。事发后,货车油箱泄漏。附近3名老太太见状,找来塑料盆、塑料桶等,忙着接油。只见她们先

将各自的塑料盆放在漏油口下,装满柴油之后再倒入塑料桶,一会儿工夫,她们就装满了近10个塑料桶。“如果我们不接,柴油白白漏掉也是浪费!”一名老太太说。

据了解,事发后,货车驾驶员很快从车厢内跳出,所幸无大碍。据分析,由于下桥口正处于弯道,集装箱货车满载木材车速过快,再加上驾驶员对道路状况不熟悉,最终导致了侧翻。

(蔡先生爆料奖60元)

# 揭开“瘦狐女” 减肥秘方真相

岁末时节时分,交际应酬频繁,“吃大餐”不可避免,直接导致身形口见膨胀。但是却有群人例外,她们就是“瘦狐女”!她们的生活习惯其实和很多MM并无太大差别,吃零食睡觉不在少数,有些人甚至是天生容易长肉的体质,可是为什么她们在冬天一过就能马上展露优秀的身材,穿着性感薄透的时装青春飞扬?

因为在各种各样减肥品和减肥方式充斥市场的今天,“瘦狐女”选择了一种简单的“减肥秘方”——瘦狐sLPA体雕。因为瘦狐给了她们炫丽的资本。因为在冬天她们选择瘦狐体雕来雕塑身材。

瘦狐sLPA体雕真这么神奇?专家一语道破天机:人的体形胖瘦是由体内的sLPA脱脂

转化酶分泌的多少决定的,而瘦狐sLPA通过体外涂抹给人体肥胖部位外源性补充脱脂转化酶,促使多余脂肪的50%转化为水溶性油脂(俗称水包油)渗出体外,不节食、不吃药、不饿得、不开刀、不打针,实现健康靶向减肥。同时,还能促进脂肪的30%转化为胶原蛋白供给皮肤,使肌肤弹性十足,紧实,富有光泽。几次下来,腰、腹、臀、背、腿等部位通过局部雕瘦,线条匀称,轻盈动人,时尚魅惑的春装任你来穿,尽情炫出“狐女”的风采!

进入减肥倒计时的心,快快选择安全、快捷、舒适的瘦狐体雕吧!与其等到春天匆匆减肥,还不如做好塑身的功课,为来年的美丽打好基础!

瘦狐体雕

## 今年冬天流行 瘦狐女

公开试减 无效奖您: **1000元**

不打针,不吃药,安全无副作用

买2送1

名额有限,先到先得,新老顾客均可享受同等特权

活动有效期: **11月20日到25日**

**500元** 现金等你拿

瘦狐sLPA——抹哪瘦哪

体雕热线: **66628708 66628709**

南京瘦狐体雕总店: 新街口金鹰国际商城27层A4座

中美医疗美容

品/质/卓/越 韩/式/风/格  
工商注册号: 3201062302520 广告批文号: 苏中医广证字[2007]第05-08-017号

变脸前 变脸后 无可挑剔

## 改脸型,溶脂减肥

韩式变脸,重塑青春容颜

专业修复咨询: 眼袋反弹、眼袋手术失败,不满意双眼皮、隆鼻、减肥、丰胸

**官丽华 主任**

从医25年

江苏省首批美容主诊医师

接诊时间: 周一至周日

每天早9:00至下午6:00

(QQ在线: 843777039)

**彩光嫩肤 特惠300元/次**

同时开展

双眼皮、隆鼻咨询, 瘦脸改瘦、瘦脸改胖、丰太阳穴、下巴加长加翘, 无痕丰胸、减肥、去眼袋, 嫩肤祛斑、祛痘及美容技术咨询。

美丽热线: **83248003 85992890**

南京市鼓楼区新模范马路9号 (同岗后路口国电南自对面)